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資源回収について 
 ２月の古紙拠点回収日は、 

    ８日（水）、22日（水） です。 

 ○「紙紐」でくくってください。 

 ○「回収日の朝」に出してください。 

 「ビン・缶類」につきましては、毎日持込み可

能ですが、深夜・早朝の持ち込みは近隣の方への
御迷惑となりますので、禁止しています。 
 皆様の御理解と御協力をお願いいたします。 

田辺市教育委員会 生涯学習課 公民館係 

移動図書館「べんけい号」運行日程 

※貸出カードを御持参ください。 

場  所 日    時 

新庄公民館前 
 ２月１日（水）16：00～16：30 

 ３月１日（水）16：00～16：30 

防災・人権学習会を開催します 
 新庄公民館では、東日本大震災の「語り部」をされている雁部那由多さんをお迎えして、防災・人権学

習会を開催いたします。講演では、東日本大震災の発災直後やその後の避難所生活で、当時小学5年生で

あった雁部さんが何を経験し、どのように思ったのかをお話しいただきます。我々もいずれ経験するであ

ろう巨大地震について、住民の皆様に今一度深く考えていただく機会にしたいと考えておりますので、是

非とも皆様お誘い合わせの上、御来場くださいますようお願いします。 

■日 時 ３月７日（火） 午後７時30分～（約１時間半） 

■会 場 新庄公民館 大集会室 

■演 題 「巨大地震に備えて」 

■講 師 雁部那由多さん 

    《プロフィール》 

             2011年３月11日、東日本大震災発生当時、宮城県の東松島市立大曲小学校の小学 

     ５年生だった。中学生の頃から震災の体験と教訓を伝える「語り部」の活動を始め、 

     震災から5年後に「16歳の語り部」を出版（共著）。現在も東北学院大学で災害社 

     会学を学ぶ傍ら、全国で「語り部」の活動をしている。 
 

■定 員 40名程度 

■申込み ２月24日（金）までに新庄公民館（0739-22-1606）へお電話ください。 

市民税・県民税の申告について 

 申告期間は、２月16日（木）から３月15日

（水）（土、日、祝を除く）です。 

 税務課では、以下の日程で休日申告受付及び出

張申告受付を開催いたします。なお、マイナン

バーの記載と、番号確認及び本人確認書類が必要

ですので御留意ください。 

■申告時に必要なもの 

 ①申告書 

 ②源泉徴収票（無い場合は、給与明細など収入  

  の内容がわかるもの） 

 ③生命保険料、地震保険料の控除証明書 

 ④社会保険料の確認書・領収書等 

 ⑤医療費控除の明細書 

 ⑥配偶者特別控除を受けようとする人は、配偶 

  者の収入のわかるもの 

 ⑦営業などの事業所得や不動産所得の申告をす 

  る人は、収入・経費の明細書 

 ⑧マイナンバーと本人確認ができる書類 

 ⑨代理で申告される場合は、納税義務者本人の  

  マイナンバーが確認できる書類（写しも可） 

■休日受付及び出張受付の日時 

■問合せ 税務課市民税係 0739-26-9920 

受付日 受付時間 受付会場 

２月18日（土） 午前９時～午後３時 田辺市役所税務課 

２月22日（水） 午前９時30分～正午 新庄公民館 

グラウンドゴルフ大会を開催します 

 第29回グラウンドゴルフ大会の参加者を以下の

とおり募集します。スティックの貸出しもしてい

ますので、初めての方でも大歓迎です。 

■日  時 令和５年３月５日（日） 

 ・受  付 午前８時30分～ 

 ・試合開始 午前９時～ 

 【雨天の場合】 

  当日午前８時に開催可否を判断し、開催 

  不可の場合は、12日（日）に延期します。 

■会  場 新庄愛郷会広場（新庄公民館横） 

■参加資格 新庄公民館区内に在住の方 

■参 加 費 無料 

■表  彰 男女別で表彰します。 

■申込締切 ２月24日（金） 

■申込み及び問合せ 

 新庄公民館 0739-22-1606 

女性会で一緒に活動しませんか？ 
 田辺市女性会は、「女性の地位の向上、並びに社会福祉の増進等、住みよいまちづくりに貢献す

る。」ことを目的に活動をしています。 

令和４年度の主な活動 

  ・田辺支部研修会                ・生涯学習フェスティバル 

    「美術・食を味わう守山・近江八幡巡り」     「親子ハーバリウムづくり体験」 

  ・女性会連絡協議会交流・研修会in田辺      ・交流スポーツ講座「囲碁ボール」 

    「盛平・弁慶を訪ねて」           ・研修講座「スマホ講座」 

  ・暴力追放パレード参加             ・交通安全街頭啓発  

  ・赤い羽根街頭募金活動                      その他福祉事業に参加！ 

 

 

 

 
 

 

  【暴力追放パレード参加】   【田辺支部研修会】           【連協交流・研修会】 

 

年齢に関係なく入会できます。会費は年間1,000円。 

入会申込みは、田辺市教育員会生涯学習課（0739-26-4925 担当：中家）まで 
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 幼稚園で育てている冬野菜の大根！今年もおい

しそうな大根がたくさん収穫できたので、グラウ

ンドゴルフサークルの方々に『食べてください』

と届けに行きました。 

 子どもたちが届けに行くと「たくさんあるね」

「ありがとう」「また、グラウンドゴルフしよう

ね」と声をかけていただき、子どもたちもとても

嬉しそうでした。届けに行く前には、『足りるか

な？』と心配していた子どもたちでしたが、「た

くさんあるね」と声をかけていただいたことで安

心し、『もらって

くれてよかった』

と話していまし

た。また、『グラ

ウンドゴルフした

いな』と交流を楽

しみにしている姿

も見られました。 

 

 

 1月17日に地震の避難訓練を行い、20日には避

難路の清掃を行いました。避難訓練では、それぞ

れが机の下に入り、自分の身を守ることができま

した。また、園庭へ避難するときにも約束を守っ

て行動できました。 

 避難路の清掃

では、落ち葉が

たくさんありま

したが、ほうき

できれいに掃除

し、安全に避難

できる道になり

ました。 

 

 

 １日（水）未就園児 園庭開放 

 ７日（火）体操教室 

 ８日（水）未就園児親子広場（消防体験） 

 ９日（木）新庄小学校 訪問 

10日（金）マメ子お話の会 絵本読み聞かせ 

13日（月）生け花教室 

14日（火）未就園児親子広場（交通安全教室） 

17日（金）お別れ遠足 

     （アドベンチャーワールド） 

21日（火）絵画教室 

新庄幼稚園です！ わんぱく保育所便り 

わんぱく学童保育所通信 

 寒い毎日ですが、保育所から裏山へ続く道のま

わりの水仙や、咲き始めた梅の花が子どもたちの

目を楽しませてくれています。 

 １月は、７日にマラ 

ソン大会を行いました。

保育所をスタートし、 

裏山をぐるりと回って 

保育所へ戻るというア 

ップダウンの激しいコ 

ースを、ぽぷら組（５～６歳）・けやき組（４～

５歳）の子どもたちは30分間、くるみ組（３～４

歳）・どんぐり組（２～３歳）の子どもたちは２

周走りました。保護者の皆さんが各場所で見守

り、応援してくださったおかげで、子どもたちは

普段より一層はりきって走っていました。年末年

始の休みが明けてすぐの行事でしたが、みんな一

生懸命走り切り、練習の成果をしっかり発揮する

ことができました。 

 12～13日には、ぽぷら組の子どもたちが、１

泊２日のお泊り保育で滋賀県のマキノ高原へ行っ

てきました。初めて見る積もった雪にみんな大喜

びで、そり滑りや雪合戦、宝探しなどをして雪遊

びを堪能してきました。中でもかなりのスピード

で進むそり滑りに大興奮で、歓声を上げながら何

度も滑っては登り、滑っては登りしていました。

宿に戻ると、露天風呂で温まり、おいしいすき焼

きとご飯をもりもり食べ、夜もぐっすり眠ること

ができました。帰 

りのバスが保育所 

に着くと、迎えに 

来てくれていたお 

家の人に「楽しか 

ったぁ！」とみん 

な笑顔で報告して 

いました。 

 寒い日が続いていますが、子どもたちは元気に

過ごしています。 

 １月は、毎日の宿題に書初め（硬筆）の練習も

あ り、書 き 終 え る と 子 ど も た ち は「で き ま し

た！」「この字がうまく書けたよ！」とうれしそ

うに見せてくれていました。 

 宿題が終わると所庭でドッジボールや縄跳びな

どをして遊んでいます。 

 感染症対策もしながら、寒さに負けずしっかり

体を動かして、2月もみんなで元気に楽しく過ご

していきたいと思います。 
新庄幼稚園 電話：0739-22-3826 

○３学期始業式 生徒会あいさつ 
 おはようございます。そして、明けましておめでと

うございます。冬休みは、クリスマスやお正月と楽し

い行事がありましたね。クリスマスプレゼントやお年

玉はもらえましたか？そんな、楽しかった冬休みも終

わりました。今日から、３学期が始まりました。 

 明日には、さっそく実力テストがあります。冬休み

に勉強したことを発揮できるようにがんばりましょう。

３学期は、どの学年もしめくくりになる学期であり、

次の学年への準備期間です。学年末テストや授業への

取組は、これまで以上に頑張っていきましょう。授業

中は、先生の話を集中して聞き、家では自主勉強など

できるといいですね。 

 ４月には、新入生が入ってきます。１年生は先輩に

なるので、新入生にやさしくかっこいいところを見せ

られるように準備をしましょう。 

 ２年生は、リーダーとしての活躍が期待されます。

頑張っていきましょう。そして、総合で取り組んでい

る情報誌を完成させ、田辺の良さを伝えましょう。 

 ３年生は、受験があります。自分の目標に向け、最

後まで頑張ってください。そして、中学校生活ラスト

を楽しく後悔のないように過ごしてください。 

 皆さんが、次の学年をいい形で迎えられるように充

実させていきましょう。 

          生徒会副会長 松本 愛來 
 

〇健康教室 

 毎年、２学期後半から３学期にかけて、講師先生を

招いて健康教室を実施しています。繰り返しの学習で、

正しい知識を身につけ、将来にわたって、健康な心身

を保つ行動に繋がることを願います。 

 

●２年飲酒・喫煙防止教室 

 令和４年12月５日（月） 

 講師 山下 宏美氏（田辺青少年センター） 

・20歳までは、飲酒や喫煙は、良くないことは知っ

ていたけど、なぜいけないのかは考えたことがなかっ

た。成長中の体や脳が、発達しにくいなどの影響があ

るのを初めて知った。 

・子どもの頃の飲酒は、大人より体に悪影響があるこ

新庄中学校から 
とを知って、絶対に飲まないようにしようとあらた

めて思いました。もし誘われても、その場に応じた

断り方できりぬけます。 

・飲酒や喫煙は、ダメという事は、何回も習って覚

えていたけど、どこにどういった害があるか詳しく

知らなかったので、知ることができて良かった。断

り方も学んだので、もし誘われても、絶対しないよ

うにしようと思った。 

 

●３年薬物乱用防止教室 

 令和４年12月14日（水） 

 講師 山下 真経氏（薬剤師） 

・今日観た動画で、自分が触れたくなくても触れて

しまうような身近なところに、ドラッグがあるとい

うことを学んだ。だまされないための正しい知識と

断れる強い意志を、身につけていけるように頑張ろ

うと思った。 

・私が今回の授業で一番驚いたことは、長時間ゲー

ムをすると、薬物やたばこを吸ったときと同じ状態、

依存状態に脳がなるということです。休みの日によ

くオンラインゲームをするので、長時間しないよう

にしようと思いました。 

・薬物乱用、たばこの問題、ゲーム・スマホの依存

の問題で一番壊してしまうのは、家族の関係だと感

じた。今は、ゲームのことなどで、家族と言い争っ

て、関係を壊さないことが大事だと思った。 

・たばこが、ゲートウェイドラッグといって薬物の

入り口になることや、一度薬物という沼にはまって

しまうと簡単には抜け出せない恐ろしさを学びまし

た。 

・今回、ドーピングのことも教えてもらった。市販

のかぜ薬などの中にも、ドーピングの陽性反応が出

るものが入っていることを初めて知りました。 

※１年は、令和５年１月20日（金）に防煙教室（講

師 初山昌平氏：初山歯科医院）を開催しました。 

 

○２月の主な行事予定 
 １日（水）通学指導 

 ７日（火）参観日・育友会総会 

15日（水）～17日（金）３年生三者面談 
21日（火）県立高校一般出願  

 ※予定が変わることもあります 

食べてください！ 

２月の予定 

避難路の清掃を行いました 


